



**Белогорские следователи раскрыли убийство, совершенное в марте 1994 года. В частном доме по адресу: 2-ая площадка Горького поздно вечером родители отмечали 8 Марта. Кроме матери и отца в доме находились 9-летняя девочка и 4-летний малыш. Чуть позже домой из гостей пришёл изрядно выпивший 17-летний подросток. В какой-то момент между ним и отцом произошёл конфликт.**

По версии отца, изложенной в материалах старого дела, сын потребовал денег, кидался с кулаками, дрался. Поэтому мужчине ничего не оставалось, как предпринять меры для самообороны. Позже показания поддержала мать и 9-летняя девочка, которая говорила так, как научили родители.

Всё бы ничего, если бы не несколько «но», рассказал руководитель следственного отдела по Белогорску Антон Бряхин. В ходе конфликта мужчина нанёс сначала несколько ударов табуреткой, а потом сходил за топором, которым и нанёс удары по голове сына. Остриём, а не обухом, как утверждал. В общем, выжить шансов у парня не было. Однако на этом отец не остановился, взял шарф и принялся душить подростка. В итоге смерть наступила именно от удушения...

Тогда дело временно было приостановлено. 90-е годы отметились валом уголовных дел, обстановка в стране и городе была криминогенная, правоохранительным органам не хватало сотрудников. А спустя полгода мужчина умер, задохнувшись от лёгочной недостаточности. Так дело и оказалось на полках архива с ярлыком «висяк»...

## Следователи Белогорска раскрыли убийство 29-летней давности

Автор: Елена

17.01.2024 12:36 - Обновлено 17.01.2024 12:39

---

Точка в деле была поставлена спустя почти 30 лет. Белогорские следователи пришли к окончательному выводу: не было никакой самообороны, отец убил своего сына. В декабре Белогорский горсуд вынес решение о прекращении уголовного дела в связи со смертью обвиняемого, пишет газета "Сегодня на Амуре".